
Használati  utasítások

Dogtra  2600T&B

Kérjük,  olvassa  el  ezt  a  kézikönyvet  a  Dogtra  2600T&B  vagy  2602T&B  használata  előtt.



Az  elektronikus  nyakörv  helyes  használata  A  Dogtra  
elektronikus  nyakörvek  kizárólag  a  következő  célokra  szolgálnak,  a  kutyák  viselkedésének  
megváltoztatására.  Nem  embereken  vagy  más  állatokon  való  használatra  készültek.
A  Dogtra-Europe  nem  vállal  felelősséget  a  Dogtra  nyakörvek  nem  megfelelő  használatáért.

A  TERMÉK  BIZTONSÁGA  ÉS  EGÉSZSÉGÜGYI  BIZTONSÁGA

Agresszív  kutyák  
A  Dogtra  nem  javasolja  az  elektronikus  nyakörv  használatát  a  más  kutyákkal  vagy  emberekkel  
szemben  agresszív  kutyák  kijavítására.  Sok  esetben  a  kutya  egy  másik  kutyával  vagy  személlyel  
társítja  a  stimulációt,  és  még  agresszívebbé  válik.

A  2600T&B  sorozatú  távkiképző  rendszer  lehetővé  teszi  kutyája  helyzetének  nyomon  
követését  még  akkor  is,  ha  nincs  látótávolságon.

Mikroszámítógépes  technológiát,  digitális  áramköröket  és  lítium-polimer  akkumulátorokat  
használnak.  Mindez  lehetővé  teszi,  hogy  a  nyakörv  és  a  jeladó  kompakt  és  rendkívül  
megbízható  legyen.

A  Dogtra  Training  &  Beeper  edzőnyakörvek  vízállóak,  könnyűek  és  megbízhatóak.  
Úgy  készültek,  hogy  ellenálljanak  a  legnehezebb  körülményeknek,  amelyekkel  a  kutyája  találkozhat.

Köszönjük,  hogy  2600T&B  edzőeszközt  vásárolt

Választható  kiegészítők

Véletlen  aktiválás  Ha  a  
Constant  gombot  legalább  12  másodpercig  lenyomva  tartja,  a  készülék  automatikusan  
kikapcsol.  Az  újraaktiválás  a  gomb  elengedésekor  azonnal  megtörténik.

Interferencia  más  elektronikus  eszközökkel  A  kiváló  
Dogtra  technológiás  szűrőrendszer  minimális  interferenciát  biztosít  más  elektronikus  
eszközökkel  (garázskapunyitó,  pacemaker  stb.).  A  digitális  mikroprocesszor  több  ezer  egyedi  
kódot  kínál,  hogy  kiküszöbölje  a  frekvenciaillesztést  más  Dogtra  e-gallér  eszközökkel.  A  
Dogtra  azt  javasolja,  hogy  forduljon  orvoshoz,  ha  elektronikus  nyakörvet  kíván  használni,  és  
kutyájának  bármilyen  problémája  van.

A  kutya  agressziójával  a  legjobban  egy  kutyakiképző  szakértő  foglalkozik.



American  Charger  A  Dogtra  

amerikai  töltőket  110  V-os  váltóáramú  aljzathoz  tervezték.

-  A  kétkutyás  modellek  lehetővé  teszik,  hogy  az  oktató  két  különböző  kutyát  irányítson  egyetlen  

rádióról  -  
Hatótávolság  1600  méter  -  2  

különböző  típusú  stimuláció  -  Nick  és  Constant  -  Új  vibrációs  

funkció  High  Performance  Pager  (HPP)

FŐBB  TULAJDONSÁGOK  -  Könnyen  

használható,  ergonomikusan  kialakított  jeladó  -  Reosztatikus  választó,  amely  lehetővé  

teszi  a  stimuláció  intenzitásának  fokozatos  beállítását  az  egyes  szintek  közötti  ugrások  nélkül  (0-127)

Automata  töltő  A  Dogtra  automata  

töltőket  12  V-os  autós  csatlakozóaljzattal  való  használatra  tervezték.

-  Több  mint  8000  különböző  azonosító  kód,  amely  megakadályozza  a  jelek  párosítását  más  elektronikus  

nyakörvekkel  -  Könnyen  látható  kék  LCD-

kijelző  pontos  töltöttségi  szintet,  stimulációt,  három  sávos  akkumulátor-élettartam-kijelzőt  mutat

A  csomag  tartalma  -  

vevő  -  rádió  -  

akkumulátortöltő  

és  elosztó  kábel  -  tesztlámpa  -  övcsipesz  -  használati  

útmutató

-  Új,  fejlett  gyorsulásmérő  futás/pont  érzékelő  -  Három  sípolás  mód  -  futás/

pont,  csak  pont  és  helymeghatározás  -  Innovatív  hangjelzés  hangerőszabályzó,  

amely  lehetővé  teszi,  hogy  minden  hanghoz  3  hangerőszint  közül  válasszon  -  A  vevő  és  az  audiojel  

egyesítése  egy  kis  és  kompakt  egységben  

egységek  -  Lítium-polimer  akkumulátorok  gyorstöltéssel  2  óra  alatt  -  Teljesen  vízálló  vevő/gallér  és  adó  -  

Nincs  zavaró  

külső  antenna  a  vevőn/galléron  -  Az  egyszeri  töltésű  rendszer  lehetővé  teszi  az  adó(k)  és  

a  vevő(k)  egyidejű  töltését.



HOGYAN  MŰKÖDIK

Antenna

a stimulációs szint kapcsolása

LED kijelző

váltás a nyakörvek között

konstansok

LCD képernyő
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2.  ADÓ  GOMB  FUNKCIÓ

A  2600T&B  sorozat  adója  öt  gombbal  (kettő  az  adó  elején,  kettő  a  bal  oldalon  és  egy  a  jobb  

oldalon)  és  egy  kapcsolóval  rendelkezik.

A  készülék  kikapcsolásához  ismételje  meg  ugyanezt  a  folyamatot,  miközben  a  két  piros  pontot  

röviden  összetartja.  A  LED  egy  rövid  pillanatra  pirosra  vált,  jelezve,  hogy  a  vevő/gallér  kikapcsolt.  A  

vevő/gallér  kikapcsoláskor  hangjelzést  ad.

Nick  gomb  A  Nick  

gomb  megnyomásakor  a  vevő  egy  gyors  elektromos  stimulációs  impulzust  bocsát  ki.

A  rádióerősítő/nyakörv  bekapcsolásához  tartsa  a  rádióerősítő/gallér  hátulján  lévő  

mágneses  piros  pontot  a  rádió  piros  pontjához.  Tartsa  együtt  a  két  piros  pontot,  amíg  a  

vevő/gallér  LED  ki  nem  gyullad.

Bekapcsolt  állapotban  a  vevő/gallér  egy  dallamot  játszik  le.

A  kézi  adó  bekapcsolásához  nyomja  meg  és  tartsa  lenyomva  a  távadó  jobb  oldalán  
található  gombot,  amíg  az  LCD  képernyő  ki  nem  gyullad.  Az  adó  kikapcsolásához  
nyomja  meg  és  tartsa  lenyomva  ugyanazt  a  gombot  az  adó  jobb  oldalán,  amíg  az  LCD  
képernyő  ki  nem  kapcsol.

1.  DOGTRA  2600T&B  EDZŐESZKÖZ  BE/KI

Állandó  gomb

A  Constant  gomb  megnyomása  folyamatos  stimulációt  vált  ki  mindaddig,  amíg  a  
gombot  lenyomva  tartja,  legfeljebb  12  másodpercig.  Ha  12  másodperc  
elteltével  nem  engedi  fel  a  gombot,  a  stimuláció  biztonsági  funkcióként  automatikusan  kikapcsol



Üzemmód  gomb  A  

2600T&B  távadó  három  különböző  üzemmóddal  rendelkezik:  Helymeghatározás,  Futtatás/Pont  és  Csak  pont.  

A  helymeghatározási  mód  bármikor  aktiválható,  még  akkor  is,  ha  másik  mód  van  beállítva,  a  felső  

narancssárga  Locate  gomb  megnyomásával  az  adó  bal  oldalán.  Nyomja  meg  a  fekete  Mode  gombot,  hogy  a  

hangjelző  egységet  Run/Point  és  Point-Only  módba  állítsa.  Ez  a  gomb  az  adó  jobb  oldalán  található.

A  2600T&B  sorozat  bővíthető,  egy  vagy  két  nyakörvvel  használható.

Pager  gomb  A  
személyhívó  gomb  az  adókészülék  bal  oldalán  található.  A  gomb  megnyomása  rezgést  indít  el,  
amíg  a  gombot  lenyomva  tartja,  legfeljebb  12  másodpercig.

Az  adón  egy  kapcsoló  található  a  Nick  gomb  felett.  Ez  a  kapcsoló  lehetővé  teszi

Keresse  gomb

Megjegyzés:  A  zöld  nyakörv  magas,  a  narancssárga  gallér  automatikusan  halk  hangot  ad  ki.  Ha  
hangot  szeretne  változtatni,  kérjük,  vegye  fel  velünk  a  kapcsolatot  az  info@dogtra-
europe.com  címen,  vagy  hívja  az  ügyfélszolgálatot  a  +33(0)  130  62  65  65  telefonszámon.

A  Helymeghatározás  gomb  a  bal  oldalon  található.  Ennek  hatására  a  nyakörv  egy  sor  hangjelzést  ad  
ki,  így  nyomon  követheti,  hol  van  kutyája.

biztosíték.  A  nyakörv  készen  áll  az  újraaktiválásra,  amint  elengedik  a  gombot.

váltás a nyakörvek között

be- és kikapcsolás



Nyomja  meg  

egyszer

AkcióInitial  Sound  Mod

Nyomja  meg  
háromszor

Nyomja  meg  
kétszer

Az  ingerlési  kapcsoló  (Nick  és  Constant)  a  hangjelzésekkel  és  a  helymeghatározási  móddal  együtt  
csak  akkor  működik,  ha  a  kapcsoló  az  adott  módhoz  kívánt  helyzetben  van.

Amikor  először  megnyomja  a  Mode  gombot,  a  nyakörv  kétszer  sípol.  A  hangjelzés  mindig  
Run/Point  módban  indul  el.  A  hang  7  másodpercenként  szólal  meg,  ha  a  kutya  fut,  és  2  
másodpercenként,  ha  a  kutya  áll.  Amikor  a  Mode  gombot  másodszor  is  megnyomja,  egyet  
sípol,  és  elhallgat,  ha  a  kutya  fut,  és  2  másodpercenként  sípol,  ha  a  kutya  áll.  A  hangjelző  
egység  kikapcsolásához  nyomja  meg  háromszor  a  Mode  gombot.  A  készülék  három  gyors  
sípolást  ad,  és  a  hang  kikapcsol.  A  helymeghatározási  mód  azonban  továbbra  is  használható!

3.  HANGZÓ  HANG  (Beeper)

választható  narancssárga  vagy  zöld  gallér.  A  zöld  gallér  kiválasztásához  állítsa  a  kapcsolót  zöld  
állásba.

4.  HANGJELZÉS  HANGERŐ  BEÁLLÍTÁSA  A  

hangjelzés  hangereje  a  Futtatás/Pont  és  a  Csak  pont  módban  növelhető  vagy  csökkenthető  
a  gombok  segítségével  -  tartsa  lenyomva  a  Helymeghatározás  gombot,  és  röviden  nyomja  
meg  a  Pager  gombot.  Két  hangjelzés  van:  magas  (H1  =  legalacsonyabb  hangerő,  H2  =  közepes  
hangerő  és  H3  =  legnagyobb  hangerő)  a  zöld  gallérhoz  és  alacsony  (L1  =  legalacsonyabb  
hangerő,  L2  =  közepes  hangerő  és  L3  =  legnagyobb  hangerő)  a  narancssárga  gallér  gombhoz .  
Ha  meg  szeretné  változtatni  a  gallér  tónusát

Megjegyzések:  A  Helymeghatározás  gomb  bármilyen  módban  használható.

1  sípolás Csak  pont  mód -  Kutya  futás/mozgás:  néma
-  Álló/mutatott  kutya:  2  

másodpercenként  dupla  
sípolást  ad

-  Futó/mozgó  kutya:  7  
másodpercenként  
kétszer  sípol

-  Álló/mutatott  kutya:  2  
másodpercenként  dupla  
sípolást  ad

Run/Point  mód2  sípolás

3  sípolás hangjelzés  kikapcsolása  Nincs



Nyomja  meg  először  a  személyhívót  
(a  Helymeghatározás  gomb  
megnyomásával)

Nyomja  meg  harmadszor  is  a  
pagert  (a  gomb  lenyomásakor

Alacsony  LCD  kijelző

megkeresni)

Magas  LCD  kijelző

Nyomja  meg  a  Pager  gombot  

másodszor  (a  Helymeghatározás  

gomb  megnyomásával)

KapcsolóKapcsoló

H1 L1

L2

H3 L3

H2

Megfelelő  viselet  
A  nyakörvet  úgy  kell  felvenni,  hogy  az  érintkezési  pontok  szorosan  a  kutya  bőréhez  
nyomódjanak.  Két  ujjnak  illeszkednie  kell  a  nyakörv  és  a  kutya  nyaka  közé.  A  
legmegfelelőbb  hely  a  kutya  légcsőjének  oldalán  van.

VIGYÁZAT  

Ha  a  vevőt/nyakörvet  hosszabb  ideig  ugyanazon  a  helyen  hagyja  a  kutya  nyakán,  bőrirritációt  okozhat.  Ha  a  kutya  

egyszerre  több  mint  6  órán  keresztül  viseli  az  elektronikus  nyakörvet,  időnként  helyezze  át  a  nyakörvet  úgy,  hogy  

az  érintkezési  pontok  a  kutya  nyakán  egy  másik  helyre  kerüljenek.  Ügyeljen  arra,  hogy  minden  alkalommal  

ellenőrizze  a  bőrirritációt.

Megjegyzés:  A  Locate  hangjelzés  hangereje  nem  állítható;  mindig  a  legmagasabb  
szintre  van  állítva,  az  L3  az  alacsony  vagy  a  H3  a  magas  hang.

magasról  alacsonyra  vagy  alacsonyról  magasra,  írjon  nekünk  az  info@dogtra-
europe.com  címre,  vagy  hívja  az  ügyfélszolgálatot  a  +33  (0)  130  62  65  65  számon.



Megjegyzés:  A  stimuláció  intenzitása  akkor  is  állítható,  ha  a  stimuláció  működik.

8.  A  TÁVOLSÁG  MAXIMALIZÁLÁSA  A  

2600T&B  sorozatú  nyakörvek  maximális  hatótávolsága  1600  méter  attól  függően,  hogy  
hol  tartózkodik.  A  maximális  távolság  eléréséhez  tartsa  a  rádiót  a  feje  felett,  és  ne  érintse  
meg  az  antennát.

7.  A  KUTYA  ISMERKEDÉSE  A  SÍRÓ  HANGJÁVAL  Kapcsolja  be  

a  nyakörvet  a  hangjelzéssel,  és  hagyja  a  kutyától  távol  körülbelül  30  percig.  Ismételje  meg  
ezt  az  eljárást  többször,  amíg  azt  nem  tapasztalja,  hogy  a  kutya  figyelmen  kívül  hagyja  a  
sípolást.  Ezután  állítsa  a  hangjelzés  hangerejét  L1-re  vagy  H1-re,  a  legalacsonyabb  szintre.  
Helyezze  a  csipogó  nyakörvet  a  kutya  nyakába,  és  válassza  ki  a  kívánt  hangerőt.

6.  A  MEGFELELŐ  STIMULÁCIÓS  SZINT  MEGTALÁLÁSA  A  2600T&B  

sorozat  felső  része  impulzusszabályzóval  rendelkezik  (0  a  legalacsonyabb  és  127  a  
legmagasabb  érték).  Ne  feledje,  hogy  a  beállítást  módosítani  kell  (felfelé  vagy  lefelé)  
kutyája  állapotától,  temperamentumától  és  stimulációs  küszöbétől  függően.  Vegye  
figyelembe  azt  is,  hogyan  változik  a  kutya  hozzáállása,  különösen  fokozott  izgalom  
vagy  figyelemelterelés  idején.

Maximális hatótávolság Optimális hatótávolság Minimális hatótávolság



10.  TÖLTŐKÁBEL

Az  akkumulátortöltő  és  a  töltőkábelek  lehetővé  teszik  az  adó  és  a  vevő  egyidejű  töltését.  
Az  akkumulátortöltőt  230  V-os  aljzathoz  tervezték.(Elérhető  még:  10  V-os  autós  töltő  lítium-
polimer  akkumulátorokhoz).  Ha  kétkutyás  egységhez  akkumulátortöltőt  szeretne  használni,  
kombinálja  a  két  töltőkábelkészletet.  Ez  lehetővé  teszi  az  adó  és  mindkét  vevő  egyidejű  
töltését.

Vevő  LED-kijelzője  Az  adó  
Constant  gombjának  megnyomásával  a  nyakörv  fénye  folyamatosan  világít  (zöld,  sárga  vagy  
piros  az  elem  hátralévő  élettartamától  függően),  amíg  a  gombot  lenyomva  tartja  12  
másodpercig.  A  Nick  gomb  megnyomásakor  a  lámpa  a  másodperc  töredékére  világít.

A  LED  jelzőfény  színe  jelzi  az  akkumulátor  élettartamát.

Piros  =  töltés  szükséges  Ha  a  
készüléket  úgy  használják,  hogy  a  LED  jelzőfény  pirosan  világít,  előfordulhat,  hogy  automatikusan  
kikapcsol.

Zöld  =  teljes  töltöttség  
Narancs  =  közepes  töltés

9.LED  KIJELZŐ  A  LED  

jelzőfény  5  másodpercenként  felvillan,  ha  a  vevő  be  van  kapcsolva  és  használatra  kész.  A  LED  
jelzőfény  mind  az  adón,  mind  a  vevőn  villogni  kezd,  ha  megnyomja  az  adó  gombjait.

Megjegyzés:  Csak  a  Dogtra  által  jóváhagyott  lítium-polimer  akkumulátorokat  és  
akkumulátortöltőket  használjon  Dogtra  e-nyakörvéhez.  Ezzel  elkerülhető  minden  olyan  károsodás,  
amely  akkor  keletkezhet,  ha  másik  töltőt  próbál  használni.



Töltse  fel  az  egységet,  ha:  -  A  vevőn/

nyakörvön  lévő  LED  piros  színt  bocsát  ki.

-  Ha  3  kötőjel  nem  jelenik  meg  az  adó  LCD-jén,  csak  1  kötőjel.

3.  Ha  a  készüléket  3  hónapig  vagy  tovább  használat  nélkül  szeretné  tárolni,  töltse  fel  teljesen  

az  akkumulátorokat.

-  Az  adón  vagy  a  vevőn  lévő  jelzőfény  egy  pillanatra  kigyullad,  de  nem  marad  égve.

1.  Az  első  használat  előtt  töltse  fel  a  készüléket.

2.  Ne  töltse  az  akkumulátorokat  gyúlékony  anyagok  közelében.

A  2600T&B  sorozat  lítium-polimer  akkumulátorokat  használ.

11.  AKKUMULÁTOROK  TÖLTÉSE

Az  akkumulátor  feltöltése  

Megjegyzés:  A  készülék  megérkezésekor  részlegesen  fel  van  töltve.  Az  első  használat  előtt  feltétlenül  

töltse  fel  teljesen  a  készüléket  2  órán  keresztül.

1.  Csatlakoztassa  a  töltőkábeleket  a  rádióhoz  és  a  vevő(k)hez.

2.  Csatlakoztassa  a  töltőt  egy  230  V-os  aljzathoz,  vagy  ha  használja

automatikus  töltő,  csak  lítium-polimer  akkumulátorok  esetén  csatlakoztassa  a  

szivargyújtóhoz.  Minden  jelzőfénynek  pirosnak  kell  lennie,  ha  az  egység  

megfelelően  van  csatlakoztatva.  A  készülék  töltés  közben  automatikusan  

kikapcsol.  Használat  előtt  szüksége  lesz  rá

-  Az  adón  vagy  a  vevőn  lévő  jelzőfény  nem  világít.



12.  ADÓ  KIJELZŐ  Az  LCD  kijelző  a  

stimulációs  szintet  mutatja  a  (0-127)  tartományban.  Az  akkumulátor  élettartamának  jelzője  a  
következőket  mutatja:  3  sáv  =  teljes  töltés,  2  sáv  =  közepes  töltés  és  1  bar  =  töltés  szükséges.  A  
Mode  gomb  megnyomása  után  a  kiválasztott  hangerőszint  megjelenik  a  kijelzőn.  Ha  a  
kapcsoló  a  nyakörvre  van  állítva,  az  LCD  a  következőket  jelzi:  L1  =  legalacsonyabb  hangerő,  
L2  =  közepes  hangerő  és  L3  =  legnagyobb  hangerő.  És  vagy  H1  =  legkisebb  hangerő,  H2  =  
közepes  hangerő  és  H3  =  legnagyobb  hangerő.

Az  LCD-adók  gondozása  alacsony  hőmérsékleten  
Alacsony  hőmérsékleten  (-10°C  vagy  alacsonyabb)  a  távadó  folyékony  LCD-je  elsötétülhet  
vagy  lassan  reagálhat.  Mielőtt  bármilyen  edzési  szintet  kiválasztana,  várja  meg,  amíg  a  
kijelző  megjelenik.  Bár  az  LCD-kijelző  lassú  lehet  Nick  vagy  Constant  mód  futtatásakor,  
továbbra  is  megfelelően  működik.  Rendkívül  hideg  idő  esetén  eltarthat  egy  ideig,  amíg  az  LCD  
képernyő  megjelenik.  Ami  miatt  az  aktuális  intenzitás  szintje  lefagy  az  aktuális  szintre.  Ha  ebben  a  
helyzetben  elfordítja  a  stimulációs  gombot,  előfordulhat,  hogy  a  képernyőn  a  szint  nem  változik,  
de  a  vevő  tényleges  intenzitása  igen.  Ebben  a  helyzetben  az  ideális,  ha  megvárja,  amíg  
a  távadó  újra  működőképes  lesz,  mielőtt  elkezdi  a  korrekciót,  vagy  a  Constant  gombot  

nyomva  tartva  lassan  forgassa  el  a  reosztát  vezérlőjét,  miközben  figyeli  a  kutya  reakcióját.  Ne  
forgassa  el  gyorsan  a  reosztát  gombot,  mivel  a  vevő/gallér  statikus  korrekciót  küld  a  reosztát  gomb  
szintje  alapján.

Megjegyzés:  Csak  a  Dogtra  által  jóváhagyott  akkumulátorokat,  töltőket  és  akkumulátorokat,  
valamint  tartozékokat  használjon  Dogtra  elektronikus  nyakörvéhez.  Húzza  ki  a  töltőt,  ha  nem  
használja.

Figyelem!

A  jelzőlámpák  töltés  közben  pirosak  maradnak,  töltés  közben  a  piros  lámpa  
zöldre  vált,  ha  a  készülék  teljesen  feltöltődött.

4.  Töltés  után  takarja  le  az  akkumulátortöltő  aljzatokat  gumidugóval  az  adón  és  a  
vevőn.

3.  A  lítium-polimer  akkumulátor  2  órán  belül  teljesen  feltöltődik.

kapcsolja  be  újra  a  készüléket,  ha  az  teljesen  feltöltődött  és  ki  van  húzva  
a  konnektorból.



Húzza  meg,  amíg  a  kapocs  szilárdan  a  helyén  marad.

14.  TESZT  LÁMPA  HASZNÁLATA

Figyelem!

1.  A  vevő/gallér  bekapcsolásához  helyezze  a  piros  pontot  az  adó  hátulján  
lévő  gombon  a  vevőn/nyakörvön  lévő  piros  pont  fölé.

13.  A  NYALKOZÓ  KAPCS  RAKADÁSA  Kövesse  az  

alábbi  utasításokat  a  csatolt  kapocs  távadóhoz  való  rögzítéséhez.

2.  Csavarhúzóval  erősen  csavarja  rá  a  keresztfejű  övcsipeszt  a  csavarokra.
1.  Igazítsa  az  övcsipeszt  a  jeladó  hátulján  lévő  nyílásokhoz.

Ha  a  készüléket  alacsony  hőmérsékleten  használja,  javasoljuk,  hogy  a  jeladót  köpeny  
alá  helyezze.  A  testhő  jelentősen  javítja  az  akkumulátor  élettartamát  és  a  könnyű  
használatot.

Tartsa  együtt  a  két  piros  pontot  egy  pillanatig,  amíg  a  vevőn/galléron  lévő  LED  fel  nem  
gyullad.  A  lámpa  egy  pillanatra  kigyullad,  majd  5  másodpercenként  felvillan,  jelezve,  
hogy  a  nyakörv  működőképes  és  használatra  kész  (a  vevőt  fel  kell  tölteni,  ha  a  lámpa  
piros).  Bekapcsoláskor  a  vevő/gallér  egy  dallamot  játszik  le.

2.  Nyomja  meg  az  adó  jobb  oldalán  található  fekete  gombot  a  jeladó  bekapcsolásához,  
amíg  az  LCD-képernyő  ki  nem  gyullad.  A  LED  5  másodpercenként  felvillan,  és  az  LCD  az  
akkumulátor  töltöttségi  szintjét  mutatja  (az  adót  fel  kell  tölteni,  ha  csak  1  sáv  jelenik  meg  az  
akkumulátor  ikonján  az  LCD-n).



6.  Forgassa  el  a  távadó  reosztátvezérlőjét  az  óramutató  járásával  megegyező  irányba

majd  az  óramutató  járásával  ellentétes  irányba.  A  tesztfénynek  erősebben  kell  világítania  

magasabb  szintű  stimuláció  esetén,  és  halványabban  kell  világítania  alacsonyabb  szinteknél.  

Ha  módosítja  az  intenzitás  tárcsát,  az  LCD-n  látható  szám  is  megváltozik.

Addig  világítania  kell,  amíg  a  gombot  lenyomva  tartja.

Megjegyzés:  Előfordulhat,  hogy  a  tesztfény  nem  látható,  ha  az  intenzitás  tízes  szint  
alá  van  állítva.

felvillanna  egy  pillanatra.  Minél  nagyobb  az  intenzitás,  annál  világosabb  a  tesztfény.

5.  Figyelje  a  tesztlámpát,  miközben  lenyomja  a  Constant  gombot  az  adón.

4.  Amikor  megnyomja  a  Nick  gombot  a  kijelzőn,  figyelje  az  adó  fényét.  Neki  volt

3.  Helyezze  a  csomagban  található  tesztlámpát  az  érintkezési  pontokra  az  ábrán  

látható  módon.

7.  A  hangjelzés  megfelelő  működésének  ellenőrzéséhez  nyomja  meg  egyszer  a  gombot

8.  Nyomja  meg  egyszer  a  Mode  gombot;  2  gyors  sípolást  kell  hallania.

Ezzel  átvált  Run/Point  módba.  Tartsa  mozdulatlanul  a  vevőt/nyakörvet,  hogy  utánozza  a  kutyáját  

egy  állópontban.  Kérjük,  várjon,  amíg  meghallja

a  Helymeghatározás  gombot  úgy,  hogy  a  kürt  öntől  elfelé  nézzen.  A  hang  rendkívül  

hangos  lehet,  és  kellemetlen  érzést  okozhat  a  fülben.  Ha  sípoló  hangot  hall,  a  Helymeghatározás  

gomb  rendben  van.



1.  megjegyzés:  A  csipogó  hangja  a  kiválasztott  nyakörvtől  függően  változik.  A  narancssárga  gallér  
alacsony,  a  zöld  gallér  magas  hangot  ad  ki.  Ha  módosítani  szeretné  a  nyakörv  hangbeállítását,  
kérjük,  vegye  fel  velünk  a  kapcsolatot:  info@dogtra-europe.com  vagy  telefonon:  +33  
(0)  130  62  65  65.

2.  megjegyzés:  A  Run/Point  mód  vagy  a  PointOnly  mód  használatakor  az  audiojel  hangereje  
visszaáll  az  utoljára  használt  hangerőre.

Ez  az  üzemmód  kikapcsolja  az  audiojelet.

3.  megjegyzés:  Run/Point  vagy  Point-Only  módban  a  hangerő  a  Locate  gomb  lenyomva  
tartásával,  majd  a  Pager  gomb  megnyomásával  módosítható.

Ezzel  átvált  a  Csak  pont  módba.  Ismét  tartsa  mozdulatlanul  a  vevőt/nyakörvet,  és  
várjon  egy  pillanatot,  amíg  a  nyakörv  2  másodpercenként  kétszer  sípol.  Ha  meghallja,  folytassa  
a  következő  lépéssel.

10.  Nyomja  meg  háromszor  a  Mode  gombot;  3  gyors  sípolást  kell  hallania.

9.  Nyomja  meg  másodszor  a  Mode  gombot;  1  gyors  sípolást  kell  hallania.

dupla  sípolás  2  másodpercenként.  Ha  dupla  sípolást  hall,  folytathatja  a  következő  lépést.

4.  megjegyzés :  A  vibráció  és  az  elektromos  stimuláció  továbbra  is  használható  Run/Point  
vagy  Point-Only  módban.

Kezdő  lépések  a  2600T&B-vel  Kutyájának  
ismernie  kell  néhány  alapvető  engedelmességi  parancsot,  mielőtt  elkezdi  a  2600T&B-vel  
való  edzést.  A  kutya  úgy  tanul,  hogy  először  megmutatja  neki  a  parancsot,  majd  hosszabb  
időre  beviszi  pakolni.  Ahogy  a  kutya  fejlődik,  az  oktató  zavaró  tényezőket  és  különböző  
helyeket  vezethet  be,  hogy  megerősítse  a  parancsokat.

Pórázon  való  engedelmességi  tréning  
Kutyájának  teljes  mértékben  meg  kell  értenie  az  engedelmességi  parancsokat,  parancsokat  (ülj,  
maradj,  gyere  hozzám,  helyezd  el),  mielőtt  a  tréningeszközzel  használná  őket.  A  
szabványos  nyakörvre  erősített  pórázt  az  alapvető  engedelmességi  parancsok  
"megtanítására"  használják.  Amint  a  kutya  megérti  ezeket  a  parancsokat,  elektronikus  

nyakörv  használható  azok  megerősítésére.

ÁLTALÁNOS  KÉPZÉSI  TIPPEK



Győződjön  meg  arról,  hogy  a  gumi  töltősapka  szilárdan  a  helyén  van,  amikor  a  nyakörvet  használja.  

Minden  edzés  után  gondosan  ellenőrizze  a  készüléket,  hogy  nincsenek-e  hiányzó  alkatrészek,  vagy  nem  

sérült-e  a  burkolat.  A  sérült  burkolat  befolyásolhatja  a  készülék  vízzáróságát.  Miután  megbizonyosodott  

arról,  hogy  a  burkolat  nem  sérült,  öblítse  le  a  vevőegységet/gallért,  és  tisztítsa  meg  a  szennyeződéstől  

vagy  törmeléktől.

Tárolás  karbantartása  A  2600T&B-

t  tárolás  előtt  teljesen  fel  kell  tölteni.  Tárolás  közben  a  készüléket  havonta  egyszer  teljesen  fel  kell  tölteni.  

Tárolja  az  egységeket  szobahőmérsékleten.  Ne  tárolja  őket  szélsőséges  éghajlati  viszonyoknak  kitéve.

Alapvető  karbantartás

Hibaelhárítás  Ha  az  

egység  nem  működik  megfelelően,  olvassa  el  a  következő  "Hibaelhárítási  útmutató"  információkat,  

mielőtt  elküldené  a  Dogtrának  javításra.

A  kiképzéssel  kapcsolatos  további  információkat  professzionális  kutyakiképzőktől  kaphat.

KARBANTARTÁS

Mennyi  stimulációt  kell  használni  

Mindig  alacsony  szintű  stimulációval  kezdje,  és  fokozatosan  növelje  azt  kutyája  hajlamától  és  helyzetétől  

függően.  Megfelelő  mennyiségű  stimuláció  használatával  eléri  célját  úgy,  hogy  a  kutya  kevésbé  

lesz  stresszes.  Az  állatok  (és  az  emberek)  jobban  teljesítenek  a  kevésbé  stresszes  környezetben.

Kiképzés  indítása  elektronikus  nyakörvvel  Ha  úgy  érzi,  hogy  

kutyája  megérti  a  pórázon  adott  parancsokat,  most  már  elkezdhetjük  az  edzést  az  elektronikus  nyakörvvel.  A  

kutya  pórázon  és  elektronikus  nyakörvben  folytassa  az  engedelmességi  edzést.  Használjon  

fénystimulációt  (Nick  vagy  Constant),  amikor  kiadja  a  parancsot.  A  stimuláció  azonnal  

megszüntethető,  amint  a  kutya  engedelmeskedik  a  parancsoknak.  Az  ismétléssel  a  kutya  megtanulja  

végrehajtani  a  parancsot.  Az  utolsó  lépés  az  elkerülési  fázis,  amelyben  a  kutya  megtanulja,  hogy  az  Ön  

parancsait  követve  teljesen  elkerülheti  a  stimulációt.  Amikor  ez  a  képzés  befejeződött,  csak  akkor  

használja  az  elektronikus  nyakörvet  emlékeztetőül,  amikor  a  kutya  nem  követi  az  utasításait.  Maradjon  

kezdeti  és  pozitív  hozzáállása,  mivel  a  kutyák  csak  nagyon  rövid  ideig  tudnak  összpontosítani.

Ha  bármilyen  kérdése  vagy  aggálya  van,  küldje  el  e-mailben  az  info@dogtra-europe.com  címre,  vagy  hívja  

az  ügyfélszolgálati  vonalat  a  +33  (0)  130  62  65  65  telefonszámon.



pontokat  egymáshoz  a  vevő  bekapcsolásához,  és  nyomja  meg  az  adó  fekete  
gombját,  amíg  az  ki  nem  gyullad.

egy  kutya.

HIBAELHÁRÍTÁSI  ÚTMUTATÓ

-  Lehet,  hogy  az  akkumulátor  lemerült,  ezért  ellenőrizze  a  kijelzőn  a  jelzőt.

-  Az  intenzitás  szintje  túl  alacsony  lehet  a  kutyája  számára.  Növelje  a  stimuláció  
intenzitását,  amíg  a  kutya  nem  reagál,  általában  a  nyak,  a  fej  mozgatásával,  a  
rázással,  a  váll  fölött  nézéssel  stb.  (a  válasz  nagyon  finom  lehet).

1.  A  kutyám  nem  reagál  a  nyakörvre.

2.  A  tesztlámpa  kigyullad,  de  nem  érzem  a  stimuláció  jeleit.

-  Az  érintkezési  pontok  túl  rövidek  lehetnek  a  kutyának.  Ha  akarod

-  Az  antenna(k)  megsérülhetnek.  Pótalkatrészek  rendeléséhez  vegye  fel  a  kapcsolatot  az  
ügyfélszolgálattal  a  +33  (0)  130  62  65  65  telefonszámon,  vagy  látogasson  el  a  
www.dogtra-europe.com  weboldalra.

-  Az  1600  m-es  hatótáv  sík  terepre  való.  A  vastag  kefe,  fák,  dombok  vagy  nedvesség  
befolyásolja  a  készülék  hatótávolságát.  A  legjobb  hatótávolság  érdekében  tartsa  a  
jeladót  függőlegesen  a  feje  felett,  és/vagy  próbáljon  megemelt  helyzetbe  mozdulni.

a  kutyájának  jobban  megfelelő  hosszabb  kapcsolattartó  pontok  megrendeléséhez  
hívja  a  +33  (0)  130  62  65  65  telefonszámot,  vagy  írjon  nekünk  az  info@dogtra-
europe.com  címre.  Ha  már  a  rendelkezésre  álló  leghosszabb  érintkezési  pontokat  
használja,  előfordulhat,  hogy  le  kell  vágni  a  szőrt  a  kutya  nyakán,  hogy  mindkét  
érintkezési  pont  érintse  a  bőrt.

-  Győződjön  meg  arról,  hogy  a  szíj  elég  szorosan  van  ahhoz,  hogy  mindkettő

-  Ha  az  akkumulátor  teljesen  fel  van  töltve,  és  az  összes  fenti  lehetőséget  elvégezte,  
lehetséges,  hogy  készülékét  szervizelni  kell.  Kérjük,  lépjen  kapcsolatba  az  ügyfélszolgálattal  
az  info@dogtra.com  címen  vagy  a  (888)  811-9111  telefonszámon.

az  érintkezési  pontok  hozzáértek  a  kutya  bőréhez.

3.  A  jeladónak  nincs  hatótávolsága,  vagy  kisebb  a  stimulációja,  ha  a  kutya  távolabb  van.

-  Az  Ön  toleranciája  magasabb  lehet,  mint  a  kutyáié.  Javasoljuk,  hogy  mindkét  érintkezési  pontot  
a  csukló  belső  felére  helyezze,  ahol  nagyobb  az  érzékenység  az  egység  teszteléséhez.

-  Ellenőrizze,  hogy  az  egység  be  van-e  kapcsolva:  Helyezze  be  a  két  pirosat

mailto:info@dogtra-europe.com


-  A  töltőcsatlakozónak  tisztának  kell  lennie  töltés  előtt;  vattacsomóval  és  kevés  alkohollal  

tisztítsa  meg  a  szennyeződést.  Ha  a  kutya  sós  vízben  van,  feltétlenül  öblítse  le  tiszta  

vízzel  a  vevőegységet  és  a  töltőcsatlakozót.

-  A  vásárlástól  számított  két  évnél  régebbi  Dogtra  egységek  esetében  előfordulhat,  hogy  az  

elemeket  ki  kell  cserélni.  Cserélheti  őket  saját  maga,  vagy  lépjen  kapcsolatba  a  

Dogtrával.  Az  akkumulátor  nem  megfelelő  behelyezéséből  adódó  károkra  a  

garancia  nem  vonatkozik.

-  A  töltőtüske  megsérülhet.  Belül  egy  fémcsap  található,  amelyet  vissza  kell  húzni,  egyenesen  

és  szilárdan  állva.  Ha  a  tű  meglazult,  eltört  vagy  hiányzik,  el  kell  küldenie  az  

eszközt  a  javító  részlegre.

*

-  Lehetséges,  hogy  az  akkumulátorok  nincsenek  megfelelően  feltöltve,  vagy  töltőre  van  szükség,

hub  és  töltőport  nézet.  Ha  azt  gyanítja,  hogy  a  töltő/hub  nem  működik  megfelelően,  

forduljon  az  ügyfélszolgálathoz  az  info@dogtra-europe.com  címen,  vagy  hívjon  minket  

a  +33(0)  130  62  65  65  számon.  Elküldheti  a  töltőegységeket,  hogy  ellenőrizzük.

4.  A  készülékem  nem  tart  töltést.

-  A  hatótávolság  minden  elektromos  vezetéket  érint,  pl.  autók,  láncos  kutyafuttatók,  fémépületek  

és  egyéb  rádiótornyok.  A  legjobb  eredmény  érdekében  dolgozzon  ezeken  a  

struktúrákon  kívül.

A  garanciális  termékek  Dogtra-Europe-ba  történő  visszaküldésének  

költsége  a  vásárlót  terheli.  A  Dogtra-Europe  visszafizeti/fizeti  (postai  úton)  

a  szállítási  költségeket  az  ügyfélnek.  Minden  gyorsított  szállítási  szolgáltatást  az  ügyfél  

fizet.

Ha  a  javításra  nem  terjed  ki  a  garancia,  a  cserealkatrészek,  tartozékok,  munkadíj  

és  szállítási  költség  a  vásárlót  terheli.  A  munka  a  szükséges  munka  terjedelmétől  

függően  változik.  Garanciális  javítás  kezdeményezésére

2  év  garancia  A  Dogtra-

Europe  2  év  KORLÁTOZOTT  garanciát  biztosít  az  eredeti  vásárlónak  a  Dogtra-Europe  és  hivatalos  

kereskedői,  forgalmazói/kiskereskedői  által  értékesített  termékekre.  A  garancia  az  

eredeti  vásárlás  napjától  kezdődik.  A  cserélhető  YS100  akkumulátorok,  

az  iQ  No  Bark  Collar  és  az  iQ,  CLiQ  nem  tartoznak  a  garancia  hatálya  alá.



A  Dogtra-Europe  NEM  fedezi  a  tulajdonos  vagy  a  kutya  helytelen  használatából,  a  nem  

megfelelő  karbantartásból  és/vagy  az  egységek  elvesztéséből  eredő  javítási  és  

csereköltségeket.  A  175NCP,  180NCP,  200NCP,  400NCP,  410NCP  és  iQ  Pet  sorozatú  vízálló  

távadók,  valamint  az  RRS,  RRD  és  RR  Deluxe  sorozatú  vízálló  vevőegységek  vízálló  

érzékelőinek  bármilyen  vízkárosodására  nem  vonatkozik  a  garancia.  Az  adó  vagy  vevő  

cseréjének  minden  költsége  a  tulajdonost  terheli.  A  garancia  nem  terjed  ki  a  sérülésből,  

helytelen  használatból  vagy  az  alkatrészek  elvesztéséből  eredő  meghibásodásokra.  A  

garancia  érvényét  veszti,  ha  a  készüléket  illetéktelen  személy  javítási  kísérlet  során  

módosította  vagy  megrongálta.  A  jótállási  időszak  alatt  az  akkumulátor  vásárló  általi  cseréje  

nem  javasolt.  Ha  a  vásárló  az  elemek  cseréje  mellett  dönt,  ha  a  tulajdonos  a  készülék  bármely  

részét  megrongálja,  a  tulajdonos  elveszti  a  készülékre  vonatkozó  garanciát.  A  

sorozatszámok  eltávolítása  bármely  Dogtra  termékről  a  garancia  érvényét  veszti.  A  Dogtra  

fenntartja  a  jogot,  hogy  megtartsa  és  selejtezzen  minden  alkatrészt  vagy  tartozékot,  amelyet  

a  csere  vagy  javítás  céljából  végzett  ellenőrzés  során  sérültnek  találtak.

be  kell  mutatni  a  vásárlást  igazoló  bizonylatot.  Nyomatékosan  javasoljuk,  hogy  őrizze  

meg  az  eredeti  bizonylatot.





Szolgáltató  központ  és  elosztó  Reedog,  

s.r.o

Minden  szükséges  dokumentáció  elérhető  a  www.elektro-obojky.cz  
weboldalon  A  műszaki  paraméterek,  tulajdonságok  és  nyomtatási  hibák  
változtatása  fenntartva.  Gyártó

A  készüléket  az  EU-országokban  engedélyezték,  ezért  CE  jelöléssel  látták  el.

Telefon:  +420  216  216  106

Sedmidomky  459/8  101  
00  Prága  10

E-mail:  info@elektro-obojky.cz




